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VERBALE DI DELIBERAZIONE        

DELLA GIUNTA COMUNALE           
Numero  08 del 17.03.2016 

 
OGGETTO: APPROVAZIONE E SOTTOSCRIZIONE PROTOCOLLO 
D’INTESA PER LA COSERVAZIONE, TUTELA E VALORIZZAZIONE 
DEL LAGO DI CAMPOTOSTO E AREE CIRCOSTANTI. 
________________________________________________________________________________ 

 
L’anno duemilaquindici  il giorno DICIASSETTE del mese di MARZO alle ore 
15.00 ,  in seguito a convocazione disposta dal Sindaco,  si è riunita la Giunta 
Comunale nelle persone dei Signori: 

 
 

q - Antonio Di Carlantonio                                           Sindaco     
q - De Angelis Giovanna                                               Assessore     
q - Erminia Alimonti                                                    Vice Sindaco   
q - Rosa Maria Di Marco                                               Assessore   

  
 
 
 
Ha partecipato alla seduta il Segretario Dott.ssa PARAVATI MARIA AUSILIA. 
Il Presidente Antonio Di Carlantonio in qualità di Sindaco ha dichiarato 
aperta la seduta per aver constatato il numero legale degli intervenuti. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
Premesso che sulla proposta di deliberazione relativa all’oggetto hanno espresso i loro 
pareri: 
[  X ] il Responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la regolarità tecnica. 
[  ] il Responsabile di ragioneria, per quanto concerne la regolarità contabile. 
[  ] il Revisore del Conto. 
 
 
 
 



OGGETTO: APPROVAZIONE E SOTTOSCRIZIONE PROTOCOLLO 
D’INTESA PER LA COSERVAZIONE, TUTELA E VALORIZZAZIONE 
DEL LAGO DI CAMPOTOSTO E AREE CIRCOSTANTI. 
 
PREMESSO 

• Che gli Enti di seguito elencati: Regione Abruzzo, Provincia Di 
L’Aquila, Ente Parco Gran Sasso E Monti Della Laga, Enel 
Produzione, Corpo Forestale Dello Stato, Comune Di Campotosto, 
Comune Di L’Aquila E Comune Di Capitignano, hanno generale 
interesse nel conserva e valorizzazione sia degli aspetti 
naturalistici – ambientali che quelli tradizionali, culturali e turistici 
caratterizzanti il comprensorio del Lago di Campotosto; 

• Che tali prerogative potranno essere attuati attraversi un’ipotesi 
progettuale da sottopone alle procedure di legge una volta 
sottoscritto il protocollo d’intesa di cui alla presente deliberazione 
denominato “ CONSERVAZIONE, TUTELA E VALORIZZAZIONE 
DEL LAGO DI CAMPOTOSTO E AREE CIRCOSTANTE”; 

CONSIDERATO che, stante le caratteristiche intercomunale della 
proposta si è convenuto di istruire un gruppo di coordinamento 
responsabile dell’attuazione come previsto nel protocollo d’intesa; 
VISTO il D.Lgs n. 267/2000; 
Con voti unanimi legalmente resi 
 

DELIBERA 
 
 

I. DI APPROVARE il protocollo d’intesa denominato: “ 
CONSERVAZIONE, TUTELA E VALORIZZAZIONE DEL LAGO DI 
CAMPOTOSTO E AREE CIRCOSTANTE”; 

II. DI DARE MANDATO al Sindaco pro-tempore del Comune di 
Campotosto di rappresentare il Comune medesimo, all’interno del 
Gruppo di Coordinamento di sottoscrivere il suddetto protocollo; 

III. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione, la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti di 
cui all'art.134, 4 comma, del T.u.e.l. (D.L.vo 18/8/2000, n. 267), 
stante l'urgenza di provvedere in merito. 
 

    F.TO Il Sindaco                            F.TO  Il Segretario Comunale 
Antonio Di Carlantonio          Dott.ssa PARAVATI MARIA USILIA 
 

 
 
 
 



Il sottoscritto, visti gli atti d’ufficio, 
 

ATTESTA 
 
Che la presente deliberazione: 
[x ] E’ affissa all’Albo Pretorio Comunale n. 192  del 16.04.2016 in data odierna  per rimanervi 
quindici giorni consecutivi (art. 124 comma 1 D. L.vo 18/08/2000 n° 267 ed è    trasmessa 
contestualmente all’affissione, con elenco n. 1380  in data  07.04.2016  ai Capigruppo Consiliari ( 
art. 127 del D.Lg.vo 18/08/2000 n. 267); 
 
 
Campotosto li 16.04.2016 
 

                                                                                                    f.to IL Segretario Comunale 
                                                                                                 Dott.ssa Paravati Maria Ausilia 

 
 
 
 
 
 
 
 

Il sottoscritto, visti gli atti d’Ufficio, 
ATTESTA 

 
Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno: 17.03.2016. 
 
[  ] dopo il decimo giorno dalla pubblicazione (art. 134 comma 3 del D. L.vo 267/2000.); 
 
[ x ] a seguito della dichiarata immediata esecutività (art. 134 comma 4 del D. L.vo 267/2000); 
 
 
Dalla Residenza Comunale li 16.04.2016 

                                                                                                     f.to IL Segretario Comunale 
                                                                                                  Dott.ssa Paravati Maria Ausilia 

 
 
 
 
 
 
 
PER COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE. 
CAMPOTOSTO, 16.04.2016 
 

 
IL Segretario Comunale 

                                                                                                  Dott.ssa Paravati Maria Ausilia 


